Satzgewinn

Ein Spieler (oder die Spieler), welcher zuerst
sechs Spiele gewinnt, hat den Satz gewonnen,
sofem er zwei Spiele mehr gewonnen hat als
sein Gegner. Gegebenenfalls wird jeder Satz
solange gespielt, bis dieser Unterschied von
zwei Spielen erreichtist. Wird dabei der Spiel-
stand von 6 : 6 ereicht, erfolgt die Ent-
scheidung des Satzes im Tie-break:

Im Tie-break-Spiel werden die Punkte - wie
beim Tischtennis - numerisch gezahit. Der
Spieler, der mit dem Aufschlag an der Reihe
ist, wiirfelt fiir den ersten Punkt. Sein Gegner
ist Aufschlager fiir den zweiten und dritten
Punkt. Danach wechselt der Aufschlag alle
zwei Punkte. Der Spieler, der zuerst sieben
Punkte erreicht, gewinnt den Tie-break und
damit den Satz, vorausgesetzt er hat einen
Vorsprung von zwei Punkten. Sonst wird das
Spiel fortgesetzt, bis einer der Spieler diesen
Vorsprung emeicht hat.

Matchgewinn

Das Match ist gewonnen, wenn einer der
Spieler zwei Satze gewonnen hat.

Das Wiirfelspiel TENMIS MATCH ist das
Wiirfelspiel, das den echten Tennisregeln
folgt. Die vier verschiedenen Wiirfel ersetzen
die Schldger der Spieler, den Ball und das
Spielfeld in verbliiffend realistischer Weise.
Durch die Wahlmoglichkeit unter den Wiirfeln
mit unterschiedlichem Risikogehalt ist das
Wiirfelspiel TENNIS MATCH ein Spiel, bei
dem nicht nur das Gliick, sondem in hohem
MaBe auch die Spieltaktik entscheidet - ganz
wie beim echten Tennisspiel! Aber mit einem
groBen Unterschied: Beim Wiirfelspiel
TENNIS MATCH kinnen Tennislaien auch
die besten Tennisprofis der Welt schlagen.. .

Das Wiirfelspiel TENNIS MATCH ist ein
Spiel fiir 2 oder 4 Personen. Notfalls kann man
es auch allein spielen. Und man kann es iiber-
all spielen: Zuhause in der Familie zur Unter-
haltung, unter Freunden als , Tennistumier*
oder im Tennisclub bei Regen . . .

TENNIS MATCH ist das Spiel fiir alle
und fiir alle Gelegenheiten.

Die Spielpartner sitzen sich gegeniiber. Das
Doppel veri&uft analog dem Einzel. Es retour-
niert jeweils der Riickschlager, auf den der
Wiirfel des Gegenspielers zugerollt ist.
Abweichend von den Tennisregeln kdnnen
langere Ballwechsel reihum ausgespielt
werden, so daB wie beim Tischtennis ab-
wechselnd jeder Spieler , zuriickschlagt”.

Schiedsrichter

Falls ein drtter oder fiinfter Mitspieler
anwesend ist, kann er als Schiedsrichter
fungieren. Er notiert Spielverlauf und Ergebnis
anhand der Muster-Zahlblatter, die fiir den
laufenden Bedarf leicht selbst angefertigt
werden kénnen.

Und nun wiinschen wir lhnen: Spiel,

Satz und Sieg mit dem spannenden
Wiirfelspiel TENNIS MATCH!

Alle Rechte geschiitzt. Nachdruck verboten.

[ Spielbeschreibung |

Funktion der Wiirfel:

Die Verteilung der Wiirfelflachen ist den
tatsachlichen Tennisgegebenheiten angepaft.
Mit dem Risikograd des gewahlten Wiirfels
steigen die Moglichkeiten fiir einen Punki-
gewinn an.

Aufschlag-Wiirfel
1 Seite = As (Punktgewinn)
2 Seiten = Gut (Gegner retourniert)
1 Seite = Netz (Wiederholung)
2 Seiten = Aus (Fehler, bei Doppel-
fehler = Punktverlust)

Vorhand-Wiirfel
1 Seite = e (Punktgewinn)
4 Seiten = Gut (Gegner retourniert)
1 Seite = Aus (Punkiverlust)

Riickhand-Wiirfel
2 Seiten = e (Punktgewinn)
2 Seiten = Gut (Gegner retourniert)
2 Seiten = Aus (Punkiverlust)

Auf- Punkte Spiele Auf- Punkte Spiele
schlager schlager
Sieger Ergebnis| Sieger Ergebnis
Volley/Schmetterball/Lob/Stop-Wiirfel Return Dazu kann der Riick-
(Volley/SLS-Wiirfel) schldger - je nach
3 Seiten = e (Punktgewinn) Risikobereitschaft -
3 Seiten = Aus (Punktverlust) Riickschlager den Vorhand-,
. Riickhand- oder
Spielregein Volley/SLS-Wiirfel
benutzen und erreicht
Einzel entweder:
Zwei Spielerwiirfeln gegeneinander. Das Auf- Aus =1:0
schlagrecht kann ausgelost oder ausgewiirfelt oderPunkt = 0:15
werden. oder Gut = Ball ist im Feld des

Der beginnende Spieler

wiirfelt mit dem Aufschlag-

Wiirfel und emeicht entweder:

As =15 : 0 (ndchster
Aufschlag)

= 2. Aufschlag (= emeut
wiirfeln, bei 2 x Aus =
Doppelfehler = Punkt-
verlust =0 : 15)

= Wiederholung Aufschlag
(= emeut wiirfeln)

= Ball ist im Feld des
Riickschlégers

Aufschlag

oder Aus

oder Netz

oder Gut

Aufschldgers

Nun ,spielt“ der Aufschidger mit Vorhand-,
Riickhand- oder Volley/SLS-Wiirfel zuriick.
Das Spiel geht mit den 3 Wiirfeln, die jeder
Spieler wahlweise einsetzen kann, solange
hin und her, bis ein Spieler den Punkt macht=
15: 0 oder 0 : 15.

Dann ,schiagt” der Aufschlager mit Aufschiag-
Wiirfel emeut auf. Das Spiel geht dber die
beim Tennis mdglichen Punktstande bis zum
Matchgewinn nach den international giiltigen
Tennisregeln:

Spielanleitung

Zihlweise

Gewinnt ein Spieler den ersten Punkt, so zahlt
dies 15 zu seinen Gunsten; gewinnt er seinen
zweiten Punkt, so zahit dies 30 zu seinen
Gunsten; gewinnt er seinen dritten Punkt, so
zihlt dies 40 zu seinen Gunsten; und der
vierte von einem Spieler gewonnene Punkt ist
fiir ihn gewonnenes Spiel mit folgenden Aus-
nahmen:

Wenn beide Spieler 3 Punkte gewonnen
haben, so wird dies als Einstand bezeichnet
und der nachste von einem Spieler gewonnene
Punkt zahlt Vorteil zu seinen Gunsten. Gewinnt
derselbe Spieler den néchsten Punkt, gewinnt
er das Spiel; gewinnt aber der andere Spieler
den néchsten Punkt, so wird der Spielstand
wieder mit Einstand bezeichnet und so weiter,
bis einer der Spieler die beiden auf Einstand
folgenden Punkte hintereinander gewinnt und
damit das Spiel gewonnen hat.




